К-2. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДРОБЕЙ
Вариант А1                                                                               Вариант А2
1. Сократите дроби:
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2. Сравните дроби:

а) 
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3. Вычислите:
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4. За два дня магазин продал 
[image: image15.wmf]8
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 тонны лука,       4. За две недели Леня прочитал 
[image: image16.wmf]9
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 книги,
причем в первый день - 
[image: image17.wmf]5
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 тонны. В какой           причем за вторую неделю - 
[image: image18.wmf]7
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 книги. За 
из дней магазин продал больше лука? На             какую неделю Леня прочитал меньше?
сколько?                                                                    На сколько?
5. Дробь 
[image: image19.wmf]a
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 сократили на 7 и получили              5. Дробь 
[image: image20.wmf]28
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 сократили на 4 и получили
дробь 
[image: image21.wmf]8
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. Найдите а и b.                                          дробь 
[image: image22.wmf]b
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. Найдите а и b.
Вариант Б1                                                                             Вариант Б2
1. Сократите дроби:
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2. Сравните дроби:

а) 
[image: image25.wmf]57

38

 и 
[image: image26.wmf]12

8

;  б) 
[image: image27.wmf]7

2

,

3

1

 и 0,3.                                          а) 
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3. Вычислите:

а) 
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4. На кондитерской фабрике один                          4. На предприятии один из двигателей 

конвейер выпускает 3 кг карамели                         потребляет 8 л топлива за 15 часов, а

за 7 минут, а другой – 5 кг за 9 минут.                   другой – 4 л за 7 часов. Какой из 

Какой из конвейеров имеет большую                    двигателей экономичнее? На сколько?
производительность? На сколько?

5. Решите уравнение:
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